

ERRATUM

In volume 54, issue 2, page 216, heading "Sensitivity testing" one sentence has been erroneously omitted. After the word medium one should read:

Sensitivity studies were also conducted by placing 6mm blank paper discs which were saturated with the extract on plates of Sabouraud dextrose agar which has been seeded with the test organism.